
ANFRAGE 

der Abgeordneten Petra Steger 
und weiterer Abgeordneter 

an den Bundesminister für Landesverteidigung und Sport 

betreffend Unisport in Österreich 

Das Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft (BMWFW) hat 
in seinem Aufgabengebiet die internationale Partizipation des österreichischen 
Hochschulsports und die Koordination des nationalen Hochschulsports. Da der 
Universitätssport in Österreich eine über 160 Jahre lange Tradition hat und für viele 
Studierende eine willkommene Abwechslung bietet, wäre es für uns von besonderer 
Bedeutung, zu erfahren, in welchem Ausmaß Ihr Ministerium mit dem Unisport 
betraut ist. 

In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Landesverteidigung und Sport nachstehende 

es 

Anfrage 

1. In welchem Ausmaß ist Ihr Ministerium mit den Agenden des Unisports 
betraut? 

2. In der aktuellen Leistungsvereinbarungsperiode 2013-2015 investiert das 
BMWFW in Summe rund 26,2 Millionen Euro in die Förderung des 
Universitätssports. Flossen in den letzten 5 Jahren auch aus Ihrem 
Ministerium Fördergelder in den österreich ischen Unisport? 

3. Wenn ja, in welche Bereiche und in welcher Höhe? 

4. Inwieweit wird die Verwendung der Fördergelder, welche an den Unisport 
fließen, von Ihrem Ministerium überprüft? 

5. Gab es in den letzten 5 Jahren Beanstandungen betreffend der Verwendung 
der Fördergelder durch den Unisport? 

6. Wenn ja, welche? 

7. Welche Investitionen wurden in den letzten 5 Jahren getätigt um die 
Sportinfrastruktur, welche für den Unisport benötigt wird, zu erweitern? 

8. Gibt es eine Zusammenarbeit zwischen dem BMWFW und dem BML VS in 
Sachen Unisport? 

9. Wenn ja, in welchem Umfang? 

10. Wenn nein, warum nicht? 
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11. Sind Ihnen Beschwerden (z.B. durch Studierende) bekannt, welche den 
Unisport in Österreich betreffen? 

12. Wenn ja, welche? 
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